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DISCUSSIONE   C.C. PUNTO 10) ODG C.C. 26/11/2018  ADESIONE ALLA “FONDAZIONE 

AREZZO IN TOUR” CONSEGUENTI DETERMINAZIONI 

Vicesindaco Nassini:” Si, questa è una richiesta che ci ha fatto il Comune di Arezzo, ci ha portato 

ha conoscenza appunto delal realizzazione della fondazione Arezzo in tour per la promozione 

turistica delal città di Arezzo, la volontà dell’Assessore è ovviamente quella di rivolgerlo all’intera 

Provincia, quindi oltre alla volontà di aderire alla fondazione da parte dei privati ovviamente il suo 

interesse è quello di avere tutti Comuni della Provincia, in maniera tale si possa creare una specie di 

progettualità di tutta la Provincia, è un’adesione che è gratuita quindi non richiede nessun tipo di 

pagamento anche di quota annuale, credo che sia un opportunità per tutti soprattutto per noi quella 

di legarsi  al capoluogo di Provincia per la promozione turistica, i soldi ce li metti prettamente il 

Comune di Arezzo, poi se qualcuno vuole contribuire le prende” 

Consigliere Ferrini (Centro Sinistra):” Una domanda, è solo Bibbiena che aderisce in 

Casentino?” 

Vicesindaco Nassini:” Per ora l’ha fatto Capolona e Bibbiena” 

Consigliere Ferrini (Centro Sinistra):” Quindi non ha costi e si può retrocedere tranquillamente 

senza oneri?” 

Vicesindaco Nassini:”Credo che l’Assessore di Arezzo stia facendo un po’ il giro perché Capolona 

ha fatto il Consiglio comunale prima di noi, può darsi che gli altri consigli lo portino, non mi sono 

confrontata” 

Consigliere Ferrini (Centro Sinistra):”Era per capire se poi veniva creata anche una rete di più 

Comuni del Casentino o meno, ma ancora non si sa” 

Vicesindaco Nassini: “Già tanto se siamo riusciti a fare la convenzione per l’ambito Casentino, che 

non sono sicura che verrà portata da tutti i Comuni” 

Consigliere Mazzetti (Centro Sinistra):”Era soltanto per dire quello che stamattina avevamo già 

visto, nella precedente delibera abbiamo visto che l’ambito territoriale del Casentino comprende 

Subbiano ma non Capolona, non si sa perché, che fine farà Capolona se viene inserito se sarà 

inserito con Arezzo, affari loro, siamo proprio molto complicati” 

Presidente Frenos:” Molto! Passiamo alla votazione favorevoli? Contrari? Astenuti? Immediata 

eseguibilità? Favorevoli? Astenuti?” 

 

 


